
Οδηγίες προς τους μαθητές για 
την Ηλεκτρονική Σχολική Τάξη 

(η-τάξη)

Επιμέλεια

Ψαλίδα Κατερίνα

ΠΕ86 Πληροφορική



Βήμα1: Αρχικά ανοίγετε τον Google Chrome (ή όποιον φυλλομετρητή χρησιμοποιείτε) και 

πληκτρολογείτε  τη διεύθυνση eclass.sch.gr,όπως φαίνεται και στην παρακάτω εικόνα.



Σύνδεση στην η-τάξη



Βήμα2: Μόλις πληκτρολογήσετε την ηλεκτρονική διεύθυνση eclass.sch.gr θα σας βγάλει 

κατευθείαν στην Αρχική Σελίδα της Ηλεκτρονικής Σχολικής Τάξης (η-τάξη).



Βήμα3: Δεξιά βλέπετε ένα εικονίδιο για Σύνδεση με λογαριασμό sch.gr Πατάτε εκεί



Βήμα4: Αμέσως μετά θα πρέπει να βάλετε το Όνομα χρήστη και τον κωδικό που έχετε στο 

Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο. Έπειτα κάντε κλικ στο κουμπί σύνδεση.

Όνομα χρήστη
(Username)

Κωδικός
(password)



Εγγραφή σε μαθήματα



Βήμα 5: Η επόμενη οθόνη είναι η αρχική σας οθόνη, όταν θα μπαίνετε στην ηλεκτρονική σας τάξη. 

Το επόμενο βήμα είναι να κάνετε εγγραφή στα μαθήματα.



Βήμα6: Αμέσως μετά εμφανίζονται όλα τα μαθήματα, που έχουν δημιουργήσει όλοι οι δάσκαλοι 

και οι εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων του σχολείου σας, για όλες τις τάξεις και τα τμήματα.



Βήμα7: Τώρα πρέπει να επιλέξετε σε ποια μαθήματα θέλετε να εγγραφείτε και για να τα

παρακολουθήσετε. Αρκεί να κάνετε κλικ στο κουτάκι που έχει αριστερά από το μάθημα που σας

ενδιαφέρει.



Βήμα8: Όταν ολοκληρώσετε την επιλογή των μαθημάτων πατήστε Επιστροφή



Βήμα 9: Επιστρέφετε στην αρχική σας οθόνη και βλέπετε σε ποια μαθήματα έχετε γραφτεί. Αν

ξεχάσατε να γραφτείτε σε κάποιο μάθημα επαναλαμβάνετε την προηγούμενη διαδικασία.

Αν γραφτήκατε κατά λάθος σε κάποιο μάθημα μπορείτε τα κάνετε απεγγραφή (να ξεγραφτείτε)

πατώντας το εικονίδιο που βρίσκετε δεξιά από κάθε μάθημα.



Βήμα10: Σε περίπτωση που το μάθημα που θέλετε να γραφτείτε είναι κλειδωμένο, δηλαδή αν

δεξιά του μαθήματος υπάρχει μια κλειδαριά κλειστή, τότε δεν μπορείτε να επιλέξετε το κουτάκι

αυτού του μαθήματος. Κάντε κλικ πάνω στο όνομα του Μαθήματος.



Βήμα11: Θα μεταφερθείτε στην παρακάτω οθόνη. Γράψτε ένα μήνυμα προς τον εκπαιδευτικό της 

τάξης π.χ Είμαι μαθητής της τάξης και πατήστε Υποβολή Αίτησης.



Βήμα12: Επιστρέφετε στην παρακάτω οθόνη και περιμένετε να σας εγγράψει ο εκπαιδευτικός. 

Πατάτε Επιστροφή. 



Βήμα13: Επιστέφετε στην Αρχική σας οθόνη όπου βλέπετε τα μαθήματα στα οποία έχετε κάνει 

εγγραφή.

Πατώντας πάνω σε κάθε μάθημα μπορείτε να το παρακολουθήσετε.



Διαχείριση μαθήματος



Βήμα14: Πατώντας πάνω στο μάθημα μεταφέρεστε στην οθόνη του μαθήματος. Στην Περιγραφή 

δίνονται πληροφορίες για το μάθημα.

Στις ενότητες υπάρχει το υλικό του μαθήματος, έγγραφα, σύνδεσμοι, εργασίες.

Περιγραφή

Ενότητες



Βήμα15: Πατώντας πάνω στον τίτλο της ενότητας βλέπετε το υλικό που έχει ανεβάσει ο 

εκπαιδευτικός (έγγραφα, σύνδεσμοι, εργασίες)



Βήμα16: Για να δείτε ή να αποθηκεύσετε στον υπολογιστή σας, ένα έγγραφο, πατήστε το εικονίδιο 

δεξιά του έγγραφου. 



Βήμα17: Για να ανοίξετε ένα υπερσύνδεσμο πατήστε το εικονίδιο δίπλα στον υπερσύνδεσμο ή 

απλώς πατήστε πάνω στο όνομα του.

Για να δείτε τους 
υπερσυνδέσμους

ή



Υποβολή Εργασίας



Βήμα18: Όταν στην ενότητα υπάρχει κάποια εργασία, σημαίνει ότι ο εκπαιδευτικός περιμένει 

απάντηση από τον μαθητή. Μερικές εργασίες έχουν  χρονική προθεσμία.

Εδώ υπάρχει προθεσμία



Βήμα18’: Μερικές εργασίες δεν έχουν Προθεσμία



Βήμα19: Πατήστε στο όνομα της εργασίας και θα μεταφερθείτε στην παρακάτω οθόνη. Αν σας 

ζητείται αρχείο, πατήστε Αναζήτηση και επιλέξτε το αρχείο από τον υπολογιστή σας. Αφήστε ένα 

σχόλιο, αν θέλετε, και πατήστε Υποβολή



Βήμα20: Μετά την υποβολή σας μεταφέρει στην παρακάτω οθόνη. Πατήστε Επιστροφή για να 

επιστρέψετε στην ενότητα του μαθήματός σας.



Βήμα 21:Αν σας ζητείται online κείμενο, γράψτε το στην περιοχή του κειμενογράφου παρακάτω. 

Αφήστε ένα σχόλιο, αν θέλετε, και πατήστε Υποβολή



Βήμα22: Μετά την υποβολή, σας μεταφέρει στην παρακάτω οθόνη. Πατήστε Επιστροφή για να 

επιστρέψετε στην ενότητα του μαθήματός σας.


